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Změna termínu  
poutě sv. Vavřince
Vážení spoluobčané,

dovolte, abych Vám sdělil oficiální 
informaci o  termínu konání tradiční 
poutě v  Paskově. Z  důvodu skuteč-
nosti, že svátek sv. Vavřince vychází 
v  letošním roce na středu 10. srpna, 
je v našem kalendáři (připravovaném 
loni v  září) uveden termín poutě na 
14. 8. 2022. 

V polovině dubna jsme byli osloveni 
provozovatelem pouťových atrakcí, 
že počítají s  termínem 07.08.2022 
a následující víkend se poutě nemo-
hou zúčastnit. Tato skutečnost byla 
projednána s  Římskokatolickou far-
ností v Paskově, se spolky působícími 
ve městě, a  byl domluven přesun 
termínu poutě sv. Vavřince na ne-
děli 7. 8. 2022.

Aktivně se začaly provádět kroky 
i  k  přesunu pouťové zábavy na ter-
mín 6. 8. 2022.  V  tomto termínu se 
akce však nemůže zúčastnit „domá-
cí“ skupina Bagoy a Nagauč.

 Po dlouhých jednání mezi Házenou 
Paskov, kulturní komisí a radou měs-
ta bylo rozhodnuto, že se předpouťo-
vá zábava, uspořádaná ve spolupráci 
města a  Házené Paskov, uskuteční 
v sobotu 6. 8. 2022. 

V sobotu 13. 8. 2022 se uskuteční na 
parkovišti za kinem oslavy Dne města 
Paskov, kde vystoupí skupiny Bagoy 
a Nagauč.

 Všem se tímto omlouváme za komp-
likace, které vznikly změnou termínu, 
nebyly vyvolány městským úřadem, 
ale přinesl je život. 

Věřím, že tímto řešením uspokojíme 
všechny zájemce o  kulturní vyžití 
a vytvoříme podmínky pro setkávání 
všech generací paskovských občanů 
i  „přespolních“ návštěvníků našeho 
města.

Petr Baďura,  
starosta města

Pouť v Paskově
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Každý z  nás se může během svého 
života dostat do nepříznivé životní 
situace, se kterou si neví rady. Může 
potřebovat pomoc například při jed-
nání na úřadech, se zajištěním péče 
o  sebe, svou domácnost či svého 
blízkého nebo poradit, jak řešit na-
stalou situaci v  oblasti bydlení, za-
městnání nebo financí. 

Budete-li potřebovat radu nebo po-
moc v  sociální oblasti, můžete se 
obracet na sociálního pracovníka 
Městského úřadu Paskov, paní Mgr. 
Moniku Kaštanovou. 

V jakých oblastech Vám může 
sociální pracovník pomoci? 

Bydlení
•	 sociální pracovník přijímá žádosti 

o přidělení bytu v Domě s pečova-
telskou službou Sviadnov

•	 zajišťuje pomoc při udržení stáva-
jícího bydlení

•	 poskytuje pomoc s  hledáním ná-
hradního bydlení a  poradenství 
v oblasti nájemních smluv apod.

Finance
•	 poskytuje poradenství týkající se 

půjček a vysvětlení možných rizik

•	 poskytuje pomoc při řešení dluhů 
a exekucí a zprostředkovává kon-
takty na organizace zabývající se 
touto problematikou

•	 poskytuje informace o  možnos-
ti podání návrhu na oddlužení, 
poradenství v  oblasti spotřebitel-
ských smluv, pomoc při komuni-
kaci s věřiteli

•	 poskytuje informace o  sociálních 
dávkách, pomoc při řešení situace 
hmotné nouze

Zaměstnanost

•	 poskytuje informace při vyhledá-
vání zaměstnání a při uplatnění na 
trhu práce

•	 zajišťuje pomoc při vyplňování 
formulářů, pomoc při sepisování 
životopisů

Jednání na úřadech  
a dalších institucích
•	 poskytuje poradenství v  oblasti 

dávek státní sociální podpory, dů-
chodového pojištění

•	 poskytuje pomoc při komunikaci 
a  jednání s  úřady, pomoc při vy-
plňování žádostí o sociální dávky, 
poradenství v  oblasti sociálního 
zabezpečení

Zajištění péče druhé osoby
•	 eviduje Žádosti o  rozvoz obědů 

– sepisuje s  žadatelem Smlouvu 
o poskytované službě

•	 zajišťuje výkon agendy o  ustano-
vení či zrušení zvláštního příjemce 
dávek důchodového pojištění

•	 poskytuje poradenství a  pomoc 
v  oblasti zajištění péče druhými 
osobami, poradenství při výběru 
a zprostředkování vhodné sociální 
služby

Sociálně právní  
poradenství
•	 poskytuje sociální poradenství 

osobám, které se dostaly do ne-
příznivé sociální situace

•	 vede evidenci osob omezených ve 
svéprávnosti

Komu může sociální pracovník po-
moci?
•	 osobám se zdravotním postiže-

ním (tělesným, smyslovým, men-
tálním) nebo duševním onemoc-
něním

•	 osobám, jež pečují o osoby závislé 
na péči jiné osoby

•	 osobám s  různým stupněm ome-
zení způsobilosti k  právním úko-
nům

•	 osobám ohroženým sociálním 
vyloučením, které je důsledkem 

stáří, zdravotního postižení, jiné 
sociální události nebo které vy-
plývá z příslušnosti k národnostní 
menšině nebo lokální komunitě

•	 osobám ohroženým rizikovým 
způsobem života (závislost na al-
koholu, na hracích automatech, 
na drogách)

•	 obětem agrese, trestné činnosti 
a domácího násilí

•	 osobám, které ztratily přístřeší 
nebo se nacházejí v  nejistém či 
neadekvátním bydlení

•	 nezaměstnaným a  osobám s  ma-
teriálními problémy (nízké příjmy, 
zadlužení)

•	 imigrantům (osobám přistěho-
valým ze zemí EU, EHP a  dalších 
zemí) 

•	 rodinám s  dětmi (kde dochází 
k zanedbávání, týrání a zneužívá-
ní dětí, kde se vyskytují výchovné 
problémy dětí, vztahové problé-
my v rodině atd.) 

Víte-li o  někom, komu může sociál-
ní pracovník pomoci, neváhejte jej 
kontaktovat. Sociální pracovník je 
terénní pracovník, proto je vhodnější 
domluvit si osobní setkání nejdříve 
telefonicky, případně e-mailem. Na 
základě domluvy Vás může sociální 
pracovník také osobně navštívit.

MĚSTO

Město nabízí občanům pomoc v sociální oblasti

Kontakt:  

Mgr. Monika Kaštanová
referentka sociální agendy

Městský úřad Paskov
Nádražní 700
739 21 Paskov

1. patro, dveře č. 202
Tel. 555 333 631, 734 620 688
E-mail: monika.kastanova@
mesto-paskov.cz

Úřední hodiny:
pondělí, středa:
8 – 12, 13 - 17 h

úterý, čtvrtek, pátek:
8 – 13 h

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti
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Poslední dvě sochy v zámeckém parku 
projdou restaurátorskou obnovou
Všímaví návštěvníci zámeckého par-
ku jistě zaregistrovali, že zmizely 
dvě sochy, které se nacházely před 
východním křídlem paskovského 
zámku – socha bohyně Eris, která 
stála v  řadě sousoší při pohledu od 
zámku směrem do parku jako první 
zprava, a socha Lva, která byla umís-
těna uprostřed před sousoším. Obě 
čekají restaurátorské práce.

„Celkové náklady na renovaci obou 
památek byly vyčísleny na 473 800,- 
Kč,“ uvedl starosta Petr Baďura. 

„Podařilo se nám získat neinvestič-
ní dotaci Moravskoslezského kra-
je z  Programu obnovy kulturních 
památek a  památkově chráněných 
nemovitostí v  Moravskoslezském 
kraji na rok 2022 ve výši 236 900 Kč, 
která pokryje celou polovinu nákla-
dů. Restaurátorské práce na obou 
památkách provede akademický so-
chař a restaurátor Jakub Gajda a bu-
dou dokončeny v  listopadu tohoto 
roku,“ doplnil starosta. 

Stáří sochy bohyně Eris se odhaduje 
na více než 300 let a socha Lva, která 
byla v minulosti součástí zaniklé kaš-
ny v parku před východním průčelím 
budovy zámku, je zřejmě jen o málo 
mladší, bude mít přibližně 250 let. 

Vlivem povětrnostních podmínek 
jsou v  současnosti obě sochy zne-
čištěny usazeným prachem, porost-
lé řasami a mechem, což způsobuje 

narušování povrchu soch a  jeho 
následné zvětrávání. Socha Lva, kte-
rá je pozůstatkem zámeckého vo-
dotrysku, je navíc poškozená, chybí 
některé její části. 

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti

Rekonstrukce předzámčí  
v areálu Paskovského zámku
Dovolte, abych Vám touto cestou sdě-
lil velmi pozitivní zprávu. Město Pas-
kov bylo úspěšné v získání dotace na 
projekt s názvem ,,Vybudování denní-
ho stacionáře v  Paskovském zámku“. 
Jedná se o  rekonstrukci předzámčí 
v  areálu Paskovského zámku z  Inte-
grovaného regionálního operačního 
programu Specifický cíl 6.1 z  výzvy 
číslo 101. Výše poskytnuté dotace 
je  13 890 550,49 Kč. O  připravované 
výzvě, město vědělo od dubna 2021. 
I přes veškerou snahu, jak nejlépe pro-
jekt rekonstrukce předzámčí připra-
vit k získání dotačních prostředků na 
jeho rekonstrukci, jsme nebyli schopni 
docílit požadovaných energetických 
úspor, které byly požadavkem získá-
ní dotace. Na konci léta 2021 jsme se 
nechtěli vzdát myšlenky možnosti zís-
kání dotací na rekonstrukci objektu. 
Po několika konzultacích s  paní Ka-
teřinou Biedrawovou (energetickou 
specialistkou) jsme dospěli k  závěru, 

že provedením několika úprav v pro-
jektové dokumentaci dosáhneme po-
žadovaných úspor. Po získání této in-
formace začal docela velký maratón, 
který bylo třeba uskutečnit k přípravě 
veškerých potřebných dokumentů 
k přípravě žádosti o dotaci. V přípravě 
nám velmi pomohla paní Biedrawová 
(energetická specialistka), paní Adám-
ková (projektantka), paní Petrášová 
(dotační specialistka), pan Hořínek 
(ředitel Charity FM). Všem zmíněným 
chci velmi za aktivní a usilovnou prá-
ci touto cestou poděkovat. Bez jejich 
přičinění bychom dotaci nikdy nezís-
kali. Všichni aktivně pracovali i v době 
vánočních svátků a 14.01.2022 byla žá-
dost dokončena a podána u poskyto-
vatele dotace. V půlce března jsme byli 
poskytovatelem dotace vyzvání k do-
plnění žádosti o  dotaci a  28.04.2022 

byla městu sdělena informace, že bylo 
v získání dotace úspěšné. V současné 
době probíhají kroky k vypsání výbě-
rového řízení na dodavatele stavby. 
V  prostorách předzámčí má město 
v  plánu vybudovat denní stacionář 
pro seniory, který bude provozovat 
CHARITA FM. Dalším přínosem projek-
tu budou i nově vzniklá pracovní mís-
ta v sociálních službách. Teď je třeba 
držet palce, abychom ve výběrovém 
řízení vybrali spolehlivou realizační 
společnost, která rekonstrukci před-
zámčí zrealizuje.

Zdeněk Bělík, člen rady města

MĚSTO
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Sběrný dvůr v Paskově, gastro a bio odpady

Elektroodpad

Chci Vás v  krátkém článku informo-
vat o  průběhu realizace projektu 
výstavby sběrného dvoru v Paskově. 
Již dříve jsem Vás informoval o  pro-
blémech s realizační firmou Eruptiva, 
u  které jsme byli nuceni vypovědět 
smlouvu pro neplnění smluvních 
podmínek. Společnosti byly vysta-
veny velké smluvní pokuty, které 
byly započteny proti vystaveným 
fakturám. V  současné době je spo-
lečnost Eruptiva v  insolvenci. Velmi 
těžké bylo převzetí rozestavěného 
díla, ke kterému se nikdo nehlásil 
a  připravit veškerou dokumentaci 
k  veřejné soutěži na nového zhoto-
vitele, který stavbu dokončí. V  sou-
časné době jsme vybrali nového 
dodavatele a uzavřeli s ním smlouvu. 
Novým dodavatelem je společnost 
Elora z  Oprechtic. Na realizaci díla 

mají 45  dnů od předání stavby. Do-
končení je naplánováno v půlce červ-
na. Následovat bude přebírací řízení 
a kolaudace. V červenci 2022 chceme 
provoz sběrného dvoru s  půlročním 
zpožděním spustit.

V  letošním roce ste jně jako v  loň-
ském jsou kontejnery na zeleň umís-
těny u čističky a na Folvarku u želez-
ničního podjezdu. V  Oprechticích 
i Mitrovicích budou kontejnery pravi-
delně přistavovány.

Mimo sběrného dvoru jsme byli 
městem Příbor osloveni, zda nechce-
me společně řešit gastro odpady 
a  biologicky rozložitelné odpady na 
sídlištích. Příbor tuto službu v  sou-
časné době začíná provozovat. V pra-
videlných intervalech bude sběrací 
vůz tento typ odpadu odvážet na 

bioplynovou stanici do Horní Suché. 
Město Paskov leží na společné trase 
a  spojení této služby by mohlo být 
velmi zajímavé. V současné době při-
pravujeme finanční analýzu.

Biologicky rozložitelný odpad u  ro-
dinných domů jsme řešili dvěma 
koly kompostérů. Celkem jich bylo 
vydáno 337. V novém programovém 
období IROPU budou ve 3.  Q  2022 
vyhlášeny dotační tituly na dodávku 
kompostérů. Chci Vás nezávazně po-
žádat, pokud máte o  kompostér zá-
jem zašlete mi tuto informaci na email 
zdenek.belik@mesto-paskov.cz. 
Bude-li více než 100 zájemců, zku-
sím napotřetí žádost o dotaci při-
pravit.

Zdeněk Bělík, člen rady města

V  LOŇSKÉM ROCE ODEVZDALI 
OBČANÉ MĚSTA PASKOV 5253 KG 
ELEKTROODPADU A POMOHLI TAK 
ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ.

Život bez elektrospotřebičů si v dneš-
ní době lze jen těžko představit. Ob-
klopují nás a  staly se součástí našich 
každodenních činností. Elektrozaříze-
ní však obsahují množství materiálů, 
které pocházejí z  neobnovitelných 
zdrojů. Jejich těžbou je významně za-
těžováno životní prostředí. 

Pro zajištění sběru a recyklace vyslou-
žilých elektrozařízení si naše měs-
to vybralo ke spolupráci kolektivní 
systém ASEKOL. Správná recyklace 
výrobků totiž přináší životnímu pro-
středí významnou úlevu. Díky zod-
povědné recyklaci vznikají úspory ve 
spotřebě elektrické energie, primár-
ních surovin, vody, okyselování pro-
středí a produkci skleníkových plynů.

Z  certifikátu environmentálního vy-
účtování za rok 2021 zpracovaného 
společností ASEKOL pro naše měs-
to se dozvídáme, že díky množství 
námi odevzdaných elektrozařízení 
jsme uspořili 26,31 MWh elektřiny, 
2363,54 litrů ropy, 221,37 m3 vody 

a 3,85 tun primárních su-
rovin. Navíc jsme snížili 
emise skleníkových ply-
nů CO2 ekv. o  38,23 tun, 
a produkci SO2 ekv. (který 
zapříčiňuje okyselování 
prostředí) o 345,73 kg.

Environmentální vyúčto-
vání je vypočítáváno 
pomocí studie životního 
cyklu výrobku (tzv. LCA 
– Life Cycle Assessment), 
která vypovídá o  dopa-
dech výroby a  recyklace 
jednotlivých elektrozaří-
zení na životní prostředí. 
Studie zohledňuje všech 
6 skupin elektrospotře-
bičů, jejichž zpětný od-
běr kolektivní systém 
ASEKOL zajišťuje.

Každý kus vytříděného 
elektra se počítá, což 
dokazuje příklad 100 vy-
tříděných notebooků, které uspoří 
10 MWh elektřiny. Takové množství 
odpovídá tříleté spotřebě elektřiny 
rodiny žijící ve standardním bytu. Za 
100 kg vytříděných elektrospotře-
bičů se ušetří takové množství ropy, 

které by stačilo na výrobu benzínu 
pro cestu z Prahy do Paříže. 

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí 
odpad a  přispívají tak k  ochraně ži-
votního prostředí.

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti

MĚSTO
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Začínejme u sebe

Aktuality z kontrolního výboru

Příroda probouzející se ze zimního 
spánku, zpívající ptáci, zeleň a otep-
lující se počasí přímo vybízí k  pro-
cházkám. Park, les, pole, řeka, ulice 
Paskova… krásných míst máme 
mnoho. Všechno vypadá perfektně 
až do momentu, než zaostříme svůj 
zrak na to, co leží vedle těch žlutých 
tulipánů či zářících pampelišek.

 Plechovky, PET i  skleněné láhve, 
kelímky, papírky – prostě věcí, které 
příroda nevytvořila – leží na zemi 
a  čekají, až je „Samo“ nebo „Seto“ 
sebere a  umístí je tam, kam pat-
ří – do popelnice. Tyto věcí nemají 

nožičky, nejsou živé, nechápou, že 
by se měly recyklovat. K  tomu jim 
můžeme pomoci jedině my. Může 
se to zdát jako boj s větrnými mlý-
ny, nicméně pokud si každý z nás na 
procházku vezme i sáček na odpad-
ky, může tak pomoci ulevit přírodě.

Pokud někoho uvidíte sbírat, přidej-
te se k  němu. Jedině svým příkla-
dem můžeme všem ukázat, že nám 
na místě, kde žijeme, záleží, a že si 
naše město a naši přírodu hodláme 
chránit. Začínejme u sebe.

Kristýna Šircová
Foto: Jiří Murarik

Členové kontrolního výboru se se-
šli 5. května, aby se blíže podívali 
na hospodaření spolku PaskovNet 
a  usnesení orgánů města. Velmi 
vstřícný přístup představitelů spol-
ku, kteří otevřeně mluvili o součas-
nosti i  budoucnosti PaskovNetu 
(včetně podrobných údajů o  hos-
podaření), nenechal nikoho na po-
chybách o kvalitně odvedené práci. 
Přítomní členové spolku byli ochot-
ní odpovídat na všechny dotazy 
a  trpělivě vysvětlovali dlouhodobé 
i krátkodobé plány. Kontrolní výbor 
tak konstatoval, že na základě před-
ložených dokumentů je všechno 

v  pořádku. V  případě kontroly zá-
pisů a  usnesení z  Rady a  Zastupi-
telstva města přítomní konstatovali 
porušení jednacího řádu při 17. jed-
nání Zastupitelstva města. Zaměst-
nanci městského úřadu byli také 
požádáni o  zveřejnění aktuálního 
Jednacího řádu Zastupitelstva na 
internetových stránkách, kde byl ke 
stažení pouze 10 let starý. Potěšující 
je, že pracovníci úřadu v  podstatě 
obratem aktualizovali požadovaný 
dokument a snažili se vše uvést do 
pořádku.

Kristýna Šircová

Karta památek
Komise pro péči o kulturní a přírodní památky zveřejňuje další kartu kultur-
ní památky. Tentokrát kříže na ulici Rudé armády.  Budeme rádi, když nám 
stejně jako u dříve zveřejněných karet, pošlete své poznatky a připomínky. 
Učinit tak můžete na Městském úřadě v Paskově u paní ing. Lyčkové nebo 
emailem na alessafranek@seznam.cz.

Aleš Šafránek, předseda komise

Finanční dar 
občanům  
v roce 2022

Stejně jako tomu bylo v  předešlém 
období, tak i  v  při sestavování roz-
počtu města Paskov na r. 2022, vyčle-
nili zastupitelé v  rozpočtu položku 
„finanční dary občanům“.  Na základě 
tohoto rozhodnutí bude město Pas-
kov od 1.7.2022 do 1.12.2022 vyplá-
cet svým občanům slíbený finanční 
dar. Jeho užití nebude městem nijak 
blíže specifikováno a  je tak na kaž-
dém z Vás, jak jej případně využijete 
(na zkvalitnění bydlení, na opravu, 
údržbu domu, bytu, zahrady, plotu, 
či jiné náklady s tím spojené).
Finanční dar bude poskytnut opět 
každému, kdo:

-	 má trvalé bydliště na katastru 
města Paskov,

-	 vlastní v tomto katastru nemovi-
tost,

-	 nemá dluh vůči městu Paskov,
-	 prokáže, že za rok 2022 řádně 

a včas zaplatil daň podle zákona 
č. 338/1992 Sb., o dani z nemovi-
tých věcí

-	 přinese vyplněnou a podepsanou 
žádost a návrh Darovací smlouvy 
vč. požadovaných příloh.

Finanční dar se bude schvalovat 
a poté občanům zasílat na účet, či 
vyplácet v  hotovosti, na pokladně 
MěÚ v pokladních hodinách, v ob-
dobí od 1. 7. 2022 do 1. 12. 2022. 
Pravidla pro poskytnutí finanční-
ho daru jsou uveřejněna na druhé 
straně Žádosti o  peněžitý dar. Tu 
je možné spolu s návrhem Darova-
cí smlouvy a  potřebnými doklady 
odevzdávat každé pondělí a středu 
v době od 9 - 11 hod. a 15 - 16.30 
hod., dále pak ve čtvrtek v  době 
od 9 - 11 hodin na MěÚ Paskov, kde 
bude do smlouvy doplněna jeho 
výše. Darovací smlouvu naleznete 
v tomto čísle Paskovského zpravo-
daje uprostřed, a  také na webo-
vých stránkách města Paskov.

Petr Michálek - za finanční výbor, 
radu města a zastupitele
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LOKALIZACE

SPECIFIKACE

x

x x

kruh

víceúhelník

atypický

x m

m

x

obdélník

půdorys

kostel pomník

morový sloup menhir ohradní zeď

rozměry objektu

kříž

křížová cesta

sousoší

kaple

boží muka

jiný

1914

umístění nápisu

reliéf/doplňky socha Panny Marie

Chce li kdo za mnou přijíti zapři sebe sám a vezmi kříž a následujž mnenápis

náhrobek, hrob

pamětní kámen 
nebo deska

selský statek

hospodářské 
stavení

hradiště, oppidum

park

altán

rozhledna

věž

hřbitov
mohylové 
pohřebiště

jiná, jaká:

pramen

vodopád

kašna, fontána

most, lávka

studánka skupina stromů movitý objekt

ul. Rudé armády

studna

typ objektu

stromořadíhraniční kámen, 
mezník, milník

druh

klášter

zámek vodárna

nemovitost

smírčí kříž, křížový 
kámen významný strom

49°44'23.5"

        Y (E) 18°17'26.2" trasy

2185/1

Číslo Název Kříž na ul. Rudé armády

GPS X (N) umístění

obec s rozšířenou působností (ORP)

poznámky

socha

mikroregion (DSO)

místní akční skupina (MAS)

čtverec

parcel.číslo

ovál

hrad

zřícenina 
hradu/zámku/tvrze
obytný nebo 
městský dům

výška

EVIDENČNÍ KARTA OBJEKTU KULTURNÍHO DĚDICTVÍ

slovní popis objektu

obec

místní část

Paskov Paskovkatastrál.úz. extravilán

intravilán

tvrz

letopočet (nápis)

překlad nápisu

1914datum nebo období vzniku

autor (i předpokládaný)

materiál

dřevo

kámen

kov

smíšené zdivo
Kříž se soškou Panny Marie. Momentálně chybí horní část kříže.

STAV PAMÁTKY

x x

x

PAMÁTKOVÁ OCHRANA

MAJETKOVÉ A OSTATNÍ POMĚRY

REALIZOVANÉ OPRAVY, ÚPRAVY, RESTAURÁTORSKÉ PRÁCE APOD.

EXISTUJÍCÍ DOKUMENTACE
a/n

komentář nebo bližší popis stávajícího stavu

popis blízkého okolí              
(stromy, jaké, kolik, ...)

Elektrický sloup

Zatím chybí horní kamenný kříž se sochou Krista!!!

neudržované

udržované

obtížně přístupný

nepřístupný

upravenost okolí

mírné poškození

přístupnost objektu

dobrý

havarijní

stav

Památkou od:

vlastník objektu

0

vlastník pozemku (je-li jiný)

název 0

adresa

název

Číslo rejstříku ÚSKP:

Doporučení:

snadno přístupný

aktivista/místní kontakt/informátor

název

adresa

osoba 0

provozovatel/uživatel (je-li jiný)

název 0

e-mail

osoba

telefon

0

po rekonstrukci

telefon

adresa 0

období

telefon

osoba 0

adresa

osoba

0

Ochrana stav/typ uzavření:

typ zpracovatel rok místo uložení pozn.

e-mail 0

telefon 0

e-mail

e-mail

realizátor rozsah prací

INVESTIČNÍ ZÁMĚRY VLASTNÍKA/PROVOZOVATELE

A/N

VYUŽITÍ OBJEKTU

DALŠÍ INFORMACE

DOKUMENTOVALI PŘÍLOHY
x

jiné: 

plánovaná četnostsoučasná četnostdruh využití (pořádané či zamýšlené akce)

informátor

stranarok vydánívydavatelautor publikacezmínky v literatuře - název publikace

skutečný důvod postavení Kříž byl postaven na začátku první sv. války místo kříže dřevěného Valentinem 
Žáčkem.

pověst/příběh/historie

fotodokumentace stávajícího stavujméno codatum

nákres, půdorys

fotodokumentace historické

kopie archivních dokumentů

####### PharmDr. Radmila Šugarová

popis investičního záměru podmínky pro realizacihorizontnáklady

statický posudek

stav.-historický průzkum

možný zpracovatel cena poznámka

restaurátorský záměr

potřebná dokumentace

archeologický průzkum

geodetické zaměření

studie opravy/obnovy

studie/záměr využití

projekt pro stav. povolení

POZNÁMKY A NÁKRES

MĚSTO
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První aktivity z projektu pro seniory pro rok 2022 

Po schválení dotace z  rozpočtu Mo-
ravskoslezského ze strany krajského 
zastupitelstva v  březnu 2022 zača-
ly probíhat jeho jednotlivé aktivity. 
První z  nich – přednáška o  historic-
kých událostech, které probíhaly na 
moravsko-slezské hranici a  týkaly se 
tím pádem i  Paskova, proběhla při 
tradičním úterním setkání seniorů 
12.  dubna. Přednášejícím byl mimo 
jiné autor knihy Dějiny Paskova Dr. Jan 
Hruboš. Již o deset dnů později – v pá-
tek 22.  dubna se rovněž s  podporou 
dotace z  kraje uskutečnilo v  podání 
ostravského ochotnického souboru 
Devítka v  kině Panorama divadelní 
představení Enigmatické variace. Nej-
výraznější akcí však byl první z pláno-
vaných zájezdů, tentokrát na Opavsko 

a Hlučínsko. Uskutečnil se za krásného 
jarního počasí v  pátek 13. května za 
účasti 53 seniorů z Paskova a Oprech-
tic. Dopolední část byla věnována ná-
vštěvě zámku, oranžerie a zámeckého 
parku v  Raduni, odpolední část, po 
obědě v  nedalekých Chvalíkovicích, 
pokračovala na Hlučínsku. Po přivítání 
ze strany starosty obce Sudice Petra 
Halfara si účastníky zájezdu převzala 
průvodkyně kostela sv. Jana Křtitele 
p. Antonie Vávrová. Její bohatý výklad 
o  kostele z  roku 1906, který bychom 
mohli bez nadsázky nazvat vesnickou 
katedrálou, někdy srovnávanou svým 
vzhledem s  Dómem v  Kolíně na Rý-
nem, byl fundovaný a mnohé jistě za-
ujal. Poslední částí výletu byla návště-
va Chuchelné, konkrétně mauzolea 

knížecího rodu Lichnovských, býva-
lých majitelů panství a zámku v Hrad-
ci nad Moravicí. Opět nás přivítal sta-
rosta obce, p. Rudolf Sněhota, který 
nám mauzoleum se třemi sarkofágy 
členů rodu otevřel a  poskytl o  něm 
zajímavý výklad.
Další aktivity projektu – bowling, 
přednáška, divadelní představení 
a  zájezdy - budou pokračovat po 
prázdninách a bude o nich informo-
vat srpnové číslo Paskovského zpra-
vodaje.

Miroslav Lysek,  
koordinátor projektu pro seniory

Na konci března jsme měli tu mož-
nost nahlédnout trošku do jiné než 
naší kultury a  ukázat dětem z  naší 
mateřské školy i život na jiném kon-
tinentu než na tom našem. Původní 
záměr byl, že tuto návštěvu přivítáme 
v prostorách naší školy, ale nakonec 
jsme situaci přehodnotili a  rozhodli 
se, že bude mnohem lepší uskutečnit 
tuto akci ve venkovních prostorách 
naší školy, na hřišti. Jedním z  důvo-
dů byl velký počet dětí, které se akce 
měly zúčastnit a  slibované africké 
tance, které jsme si opravdu chtěli 
užít se vším všudy. V  dopoledních 
hodinách jsme netrpělivě očekávali 
začátek akce a  brzy se dočkali. Při-
jeli dva pánové, původem z  Konga, 

kteří byli černější než tma a pro mno-
hé děti to byl první kontakt s Afriča-
nem.  Po prvotním okukování jsme 
dali prostor naší návštěvě, která měla 
pro děti připravenou besedu, kdy jim 
přiblížili, jak vypadá dětství v Africe, 
srovnávali s dětmi život, který žijí děti 
u nás v České Republice a děti v Kon-
gu. Povídání pokračovalo ukázkou 
jejich bydlení, jejich školy a  zvířat, 
které v okolí žijí. Pokračovalo se ukáz-
kou toho, jak se život postupem mění 
a jak i v Africe mají mrakodrapy. Děti 
se dotazovaly na spoustu pro nás 
zcela nezvyklých otázek a  sice‚  zda 
nosí jejich děti boty, proč v jejich do-
mečku, který spíš připomínal slamě-
nou chýš, nemají postele a proč mají 

tolik dětí. Po vyčerpávající hodině 
otázek a odpovědí došlo na jejich tra-
diční tance, a to teprve bylo něco pro 
děti. Za zvuku bubnů a  zpěvu děti 
tancovaly do rytmu, tleskaly, zpívaly 
a samozřejmě tancovaly. Po skončení 
této zajímavé akce si děti měly mož-
nost odnést na památku ručně vyrá-
běný náramek, který některé z našich 
dětí nosí stále na ruce.

Lucie Kreclová

Návštěva z Afriky

Hrobka Lichnovských v Chuchelné

MĚSTO
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Beseda Bookstart
Dne 11.3.2022  a   22.4.2022 navští-
vila děti ze třídy Cipísek paní Len-
ka Ježová, knihovnice města Pas-
kov. Příjemnou a  hravou formou 
seznámila děti s  chodem městské 
knihovny, některými druhy knih 
(měla s  sebou na ukázku pár dět-
ských knih a leporel) a v neposlední 
řadě s pohádkou Bouda Budka a Tři 

prasátka. Interaktivní formou zapo-
jila děti i paní učitelky do vyprávění 
s pohybem a zpěvem. Besedy s paní 
knihovnicí byly velmi záživné a děti 
se zájmem sledovaly a poslouchaly. 
Nakonec děti spolu s rodiči pozvala 
na prohlídku knihovny, kde s radostí 
přivítá všechny velké i malé vášnivé 
čtenáře. Zuzana Sklářová , třída Cipísek

ŠKOLA

Po covidové pauze jsme se konečně 
dočkali a  mohli jsme začít plánovat 
školu v přírodě, která byla z větší části 
dotovaná z projektu ze státního fon-
du ministerstva životního prostře-
dí na téma – „Podívejte děti odkud 
mraky letí“. Termín i  místo bylo vy-
bráno a po velkých přípravách a plá-
nech jsme konečně vyjeli převážně 

s  předškoláky na velké dobrodruž-
ství. Jako místo pobytu bylo vybráno 
rekreační zařízení Vítkovice na Horní 
Bečvě. V  pondělí 4.4.2022 ráno se 
rodiče sešli i  s  dětmi před naší MŠ 
a  u  velkého loučení a  slziček rodičů 
jsme konečně vyjeli. Pro děti byla už 
jen cesta autobusem velký zážitek 
a i když jsme odjížděli z  jarního Pas-

kova, rázem jsme se 
ocitli na zasněžené 
Horní Bečvě. Děti 
jsme po příjezdu 
seznámili s  pravidly 
pobytu a  rozdělili 
jsme je na pokoje. 
Z  dětí se náhle stali 
malí „zodpovědní“ 
předškoláci, kteří 
byli nadšení z  místa 
i nového dobrodruž-
ství, které je čekalo. 
Na každý den měli 

děti připravený program, ať už po-
znávací procházky po okolí, tak různé 
tvoření a  zábavu. Počasí nám přálo 
a tak jsme měli možnost hned druhý 
den stavět sněhuláky, nebo se další 
den projít k přehradě Horní Bečva za 
krásného jarního dne. Nechybělo ani 
stavění domečku pro zvířátka v lese, 
hledání pokladu, nebo závěrečná 
diskotéka. Děti byly spokojené a kaž-
dý večer usínaly plné očekávání z dal-
šího dne plného zážitků a  zábavy. 
Společně jsme si celý týden moc uži-
li. Vrátili jsme se s úsměvem na tváři 
a i když se děti těšily domů ke svým 
rodičům, věřím, že se jim pobyt na 
škole v přírodě moc líbil. Tímto bych 
ráda poděkovala týmu učitelek z MŠ 
Paskov za perfektně zorganizovanou 
akci a těším se zase na školu v přírodě 
v příštím školním roce.

Pavla Bracková

Školka v přírodě

6.4.2022 se naše Mateřská škola zú-
častnila 4. ročníku Mistrovství školek 
Slezské brány v  Raškovicích. Cel-
kem soutěžilo 13 mateřských škol 
z Paskova, Václavovic, Řepišť, Žabně, 

Sviadnova, Raškovic, Vyšních Lhot, 
Šenova, Pražma, Vratimova, Dobratic, 
Sedlišť a Nošovic. Děti si s plným na-
sazením vyzkoušely 17 sportovních 
disciplín jako je slalom mezi kužely, 
štafetu, trakaře, chůze na chůdách, 
hod na cíl, přeskoky přes lavičku, 
vytrvalostní běh, poskoky snožmo 
s  míčem, i  chůzi po kladině. Tyto 
disciplíny byly přichystány tak, aby 
podporovaly celkový tělesný rozvoj 
dětí, a také spolupráci v týmu, jelikož 
se nejednalo o  individuální výkony, 
ale o  výsledky celého týmu, děti si 

společným povzbuzováním upevni-
ly vzájemné společenské vazby. Po 
náročném sportovním vyžití čekalo 
na děti občerstvení – párek v rohlíku, 
pitíčko a brumíka. 

Děti si odvážely nejen krásné medai-
le, účastnický list, ale hlavně mnoho 
krásných společných zážitků. Tímto 
děkujeme organizátorům akce za 
skvělou přípravu a těšíme se na další 
ročník. 

Zdeňka Mičlová, třída Ferda Mravenec

Mistrovství školek Slezské brány
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V  měsíci dubnu v  rámci akce „Du-
ben – měsíc bezpečnosti“ jsme spolu 
s  předškolními dětmi naší mateřské 
školy  navštívili dopravní hřiště ve 
Frýdku-Místku na ulici Pionýrů. Celá 
akce byla organizována ve spolupráci 
s Městskou policií Frýdek-Místek.

Děti byly rozděleny do dvou skupin 
a  postupně si v  hodinových blocích, 
pod vedením dvou policistek, prošly 
řadou aktivit. Nejprve si děti poslech-
ly krátkou přednášku k  bezpečnosti 
na silnici. Seznámily se s  dopravními 
značkami, předpisy a  prošly si celou 
trasu dopravního hřiště. Nezůstalo 
ale jen u  povídání. Děti se připravi-
ly k  opravdové jízdě po dopravním 
hřišti, každý na svém dopravním 
prostředku. Nasadily si přilby, vesty 
a na koloběžkách, které byly doveze-
ny z  naší mateřské školy, vyrazily na 
cestu. Snažily se za pomoci policistek 
zdolávat křižovatky, kruhové objezdy, 
přechody pro chodce a jiné nástrahy, 

které nás mohou potkat i  při jízdě 
mimo hřiště.

Děti si jízdu na koloběžkách velmi uži-
ly. Během programu se mohly i občer-
stvit a na závěr byly policistkami oce-
něny za správnou jízdu a dodržování 
předpisů upomínkovými předměty. 
Policistky dětem rozdaly reflexní pás-
ky, omalovánky a  poděkovaly jim za 
velmi pěkné výkony. 

Aby se tato akce mohla uskutečnit, 
nesmíme zapomenout poděkovat 
zástupcům města Paskov, kteří nám 
pomohli s  převozem koloběžek na 
dopravní hřiště.

Renáta Senftová

V letošním školním roce jsme se v MŠ 
Paskov rozhodli zdolávat s  dětmi 
předškolního věku vrcholy Beskyd. 
Záměrem je nejen děti utužit, ale 
také jim ukázat přírodní krásy, kte-
ré máme opravdu nadosah. Prvním 
vrcholem byla na podzim Opálená 
a  z  kraje jara jsme úspěšně zdolali 
druhý vrchol, a to Horečky ve Frenš-
tátě pod Radhoštěm.

S dětmi jsme ráno vyrazili směr Fren-
štát p. R. vláčkem, a  i  tato jízda byla 
pro většinu dětí velký zážitek. Po vy-
stoupení z vlaku se nám již v dáli uka-
zoval vrchol, který jsme měli v plánu 
zdolat. Děti byly plné elánu a s rados-
tí vyrazily směr skokanské můstky, 
které některé děti viděly poprvé. Teď 
už jen 428 schodů vzhůru a budeme 
v  cíli. Na vrcholku Horečky jsme si 

prohlédli krásný amfiteátr, spoustu 
vyřezaných soch, hmyzí hotel, navští-
vili jsme dětské hřiště a pochutnali si 
na obědě – řízku s chlebem. 

Už teď se s dětmi těšíme na náš po-
slední letošní vrchol, a to horu Ond-
řejník.

Radka Mynářová

Návštěva dopravního hřiště

S předškoláky vyrážíme do Beskyd

ŠKOLA
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Dne 28. 4. 2022 proběhl v  mateřské 
škole ve třídě Křemílek projektový 
den na téma Loutkové divadlo. Akti-
vita, která u nás v mateřské škole ještě 
nebyla, byla zajímavá hlavně tím, že si 
děti samy měly možnost vyrobit lout-
kové divadlo z  dřevěných dílů, tzv. 
překližky. Tento materiál byl vhodný 
pro děti hlavně tím, že byl lehký na 
manipulaci a  dal se dobře přichytit 
k dalším lepeným dílům. Nebylo pro 
děti vůbec jednoduché dávat pozor, 
aby lepily jednotlivé díly tam, kde 

přesně patří, takže musely pracovat 
za pomoci dospělé osoby, aby vy-
robily nejen samotné divadlo, ale 
i postavy do něho. Z plsti, která byla 
již vystříhaná na jednotlivé postavy, 
bylo důležité ji dokončit tzv. obšitím 
každé postavy, a  nakonec ji napích-
nout na dřevěnou špejli, abychom 
s  nimi mohli hrát divadlo. Byla to 
opravdu mravenčí práce, která vyža-
dovala nejen trpělivost, ale spoluprá-
ci všech zúčastněných. Před koncem, 
kdy už jsme si mysleli, že jsme hotovi 

a můžeme zasednout ke slíbené po-
hádce v  nově vyrobeném divadle 
jsme zjistili, že je třeba si vyrobit ješ-
tě vstupenku, bez které do divadla jít 
nemůžeme. Takže děti opět zasedly 
ke stolečku, kde si vyrobily vstupenku 
do divadla a pak přišlo konečně slíbe-
né divadelní představení. Celý pro-
jekt byl hrazen ze šablon III a dětem 
to přineslo zase spoustu nových po-
znatků, zkušeností a radosti z tvoření.

Lucie Kreclová

Čtvrtek a pátek 21. a 22. dubna 2022 
nebyly v  naší škole jen obyčejným 
dnem. Tak jako na ostatních školách, 
tak i pro naši školu to byly dny zápisu 
dětí do první třídy. Tento rok čekala 
na předškoláčky stanoviště s  posta-
vičkou krtečka. Děti měly o této po-
stavičce nejprve povyprávět, poté 
postavit domeček z  dílů. Na dalším 
stanovišti, kde byl rybníček s  rybič-
kami, musely předvést, zda poznají 
číslice a  barvy. U  dalšího stanoviště 
s krtkem bylo jejich úkolem zazpívat 
písničku nebo zarecitovat básničku, 
kterou se naučily v  mateřské ško-
le. A  posledním úkolem byla kresba 
zvolené postavy. Za splnění úkolů na 
stanovištích děti získávaly razítko krt-
ka nebo jeho kamarádů. Odměnou 
pro každého pak bylo lízátko a kera-
mická kytička, kterou v  keramickém 
kroužku vyrobily paskovské děti. Děti 
byly u zápisu moc šikovné. Chtěli by-
chom jim popřát ještě spoustu her ve 
školce, pak krásné prázdniny a 1. září 
2022 se na ně těšíme u nás ve škole. 

Hana Ševčíková

Projektový den v MŠ

Zápis  
budoucích prvňáčkůŠkolka plná kouzel

Děti, děti, kdo to letí?
Kdo to sedí na koštěti?
Nad městem i nad zvonicí.
Je to asi košťat pět.
Čarodějky mají slet.

Čáry, máry, kuří noha… Děti se 
na tento ryze čarodějnický den 
pořádně připravily. Ráno se ze 
šaten ozýval smích – děti přišly 
v  kostýmech čarodějů, čaroděj-
nic a po vstupu do třídy je čeka-
lo překvapení! I  paní učitelky, p. 
uklízečky byly také nějaké jiné, 
začarované. Vařili jsme lektvary, 

sahali na pavouky a žáby, připra-
vili a ochutnali míchanici z vajíček 
s  pažitkou, připravenou na ohni 
v kotlíku. Venku děti plnily soutě-
že a úkoly. A v čem že se soutěži-
lo? No přece v letu na koštěti sla-
lomem, v  tandemovém slalomu, 
v  podlézání pavoučí sítě… Poté 
všechny děti dostaly odměnu. Byl 
to opravdu vydařený čarodějnic-
ký den a moc jsme si to jak děti, 
tak dospělí užili.

Ivana Ševčíková

ŠKOLA
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3. května a 10. května 2022 proběhla 
v  Základní škole Paskov přednáška 
na téma Stop cyber Crime. Přednáš-
ku realizoval zástupce Univerzity Pa-
lackého v Olomouci v rámci projektu 
Zefektivnění česko-polské spoluprá-
ce v boji proti kyberkriminalitě.

Akce byla pořádána pro naše osmáky 
a deváťáky. Cílem bylo seznámit žáky 
s  nástrahami, které na sociálních sí-
tích čekají pouze na příležitost, jak 
někomu z nich dlouhodobě uškodit. 
Kromě obecného seznámení s množ-
stvím sociálních sítí byl program 
zaměřen také na konkrétní případy 

dětí, které v kyberprostoru zveřejnily 
informace později zneužité proti nim 
samotným. 

V rámci našich preventivních progra-
mů se snažíme pravidelně začleňovat 
programy na posílení informačních 
kompetencí. Vývoj a expanze sociál-
ních sítí je velmi rychlá, zmiňovaný 
program byl nabitý aktuálními in-
formacemi, proto bych chtěla podě-
kovat lektoru Bc. Lukáši Kubalovi za 
jeho erudovaný výklad. Poděkování 
patří také Ing. Miroslavu Lyskovi za 
organizaci této akce. 

Lucie Butkovová, ředitelka školy

V  pátek 29. dubna navštívili žáci 
7.  a  9. ročníku besedu s  ukázkou 
knihtisku. Studio bez kliky si při-
pravilo zajímavé a  poučné povídá-
ní o  tomto vynálezu. Žáky velice 
zaujala replika tiskařského stroje 
i  zábavné vystoupení obou tiskařů. 
Názorně nám předvedli odlévání li-
ter, ukázali tiskařské barvy i nástroje 

a děti si s jejich pomocí vytiskly gra-
fický list z doby renezančního tiskaře 
Jiřího Třanovského, který působil na 
Těšínsku. Třešničkou na dortu bylo 
věnování napsané kaligrafickým pís-
mem, které si na svém vytištěném 
archu každý odnesl na památku. 
Děkujeme Místní knihovně za zpro-
středkování této názorné lekce. Marcela Prokelová

Přednáška Stop Cyber Crime

Knihtisk v Místní knihovně Paskov

Olympiáda  
z českého jazyka  
- okresní kolo

31. března se ve Frýdlantu nad 
Ostravicí konalo okresní kolo 
Olympiády z  českého jazyka. 
Naši školu skvěle reprezentova-
la žákyně 9. A  Tereza Furman-
číková. Soutěž měla podobný 
charakter jako školní kolo – prv-
ní hodinu se soutěžící věnovali 
jazykovým úkolům a poté další 
hodinu psali slohovou práci na 
téma Vůně, která mi připomí-
ná…  Tereza se mezi čtyřicítkou 
účastníků z různých základních 
škol a  víceletých gymnázií roz-
hodně neztratila. Výsledky na 
prvních místech byly velmi těs-
né.  Tereza Furmančíková na-
konec obsadila krásné 4. místo, 
jen jeden bod ji dělil od bron-
zové medaile.  Blahopřejeme! 
Věřím, že jazykové a  stylistické 
schopnosti zúročí i  při svém 
dalším studiu. 

Marcela Prokelová

Gratulace k úspěchu
Matěj Koloničný je žákem 5. B naší 
školy a  zároveň žákem Základní 
umělecké školy Vratimov. Obojí je 
propojeno. Vyučující ZUŠ s  velkou 
podporou rodičů systematicky 
rozvíjejí Matějovo hudební nadání. 

6. 4. 2022 se v Ostravě konalo Kraj-
ské kolo soutěže žáků základních 
uměleckých škol České republiky 
v  sólové a  souborové hře bicích 
nástrojů. Ve velké konkurenci Ma-
těj obsadil 1. místo a  postoupil do 

kola celostátního. V pátek 6.5.2022 
se konalo celostátní kolo a Matěj se 
umístil na úžasném 2. místě. Gratu-
lujeme Matějovi k  velkému úspě-
chu!

Anna Schindlerová

ŠKOLA
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V rámci 4. ročníku soutěže Mladí vý-
tvarníci jsme se opět mohli setkat na 
vernisáži v  prostorách zámku v  Pas-
kově.  Akce se uskutečnila 12. května.  
Soutěž finančně podpořil MAS Pobe-
skydí, z.s., Místní akční plán Frýdek
-Místek II. 
Letošní rok bylo vybráno toto téma: 
Rozhlédni se kolem sebe.
Šedá voda, těžké nebe.
Je to problém globální.
Téma environmentální.

Soutěžilo se ve 3 kategoriích. 1. - 3. tří-
dy, 4. - 6. třídy a 7. - 9. třídy, jako tech-
niku měly děti využít kolorovanou 
kresbu. Během ledna se sešlo celkem 
80 prací z těchto škol: Paskov, Řepiště, 
Dobratice, Raškovice, Sedliště, Vrati-
mov, Kravaře, 11. ZŠ ve Frýdku-Místku.

Všechny práce byly velmi povedené. 
Před námi stál nelehký úkol – vybrat 
ty nejlepší. Odborná porota určila 
tyto vítěze:

Významným partnerem se stala také 
Handicap škola života ve Frýdku
-Místku, která nám poskytla výrobky 
na výstavu. Tímto bychom jim rádi 
poděkovali.

A kdo jste náhodou neměli čas přijít 
na zahájení výstavy, můžete tak učinit 
do konce června v návštěvních hodi-
nách zámku.  Na závěr bych chtěla 
poděkovat všem zúčastněným dě-
tem, organizátorům i pedagogům. 

Lucie Butkovová, ředitelka školy

Poslední dubnový den jsme si ve školní družině, strašidelně oblečení, opekli 
buřty. ,,Bu, bu, baf! Mňam, mňam, mlask.” Bylo to fajn.

Vychovatelky školní družiny

Mladí výtvarníci

Čarodějnice ve školní družině

1. místo 2. místo 3. místo

1. kategorie Václav Hrtánek,  
ZŠ Sedliště

Tereza Halíková,  
ZŠ Sedliště

Sofie Bičánová,  
ZŠ Paskov

2. kategorie Dominik Hajdušek,  
ZŠ Paskov

Veronika Maivelderová,  
ZŠ Vratimov
Marie Paverová, 
ZŠ Kravaře

Viktorie Flisníková,
ZŠ Řepiště
Jonáš Adam, 
ZŠ Raškovice
Sofie Veselková, 
ZŠ Dobratice

3. kategorie Jasmína Finková,  
 ZŠ  Paskov

Pham Thu Ngan,
11. ZŠ Frýdek-Místek

Karolína Jaterková,
 ZŠ Vratimov

ŠKOLA
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Naše škola se letos prvním rokem 
zapojila do akce s  názvem Kampaň 
obyčejného hrdinství, kterou zašti-
ťuje organizace Ekoškola. Hlavním 
cílem je nabídnout účastníkům růz-
né aktivity, které ukazují, jak lze na 
individuální úrovni vést udržitelnější 
způsob života a jak může každý z nás 
i  malými krůčky zmírnit svůj osobní 

dopad na životní prostředí. Děti se do 
akce zapojily s viditelnou chutí. Nejen 
ve škole, ale zejména doma ve svých 
rodinách dokázaly splnit spoustu 
z nabízených výzev, mezi kterými byly 
například tříminutová sprcha, trávení 
volného času venku, sázení stromů, 
keřů a rostlin, budování prostředí pro 
zvířata (hmyzí hotely, budky, pítka, 
ježkovníky), omezení přepravy autem, 
omezení konzumace masa a masných 
výrobků nebo dokonce top výzva – 
trávení volného času bez technologií. 
Dosáhli jsme společně opravdu krás-
ných výsledků, které jsou s konkrétní-
mi čísly vypsány na webových strán-
kách naší školy. 

Příští rok se opět budeme chtít stát 
„obyčejnými hrdiny“ a do akce se určitě 

znovu zapojíme. 
Rádi bychom 
k  tomu přizvali 
i  další nadšence 
z  širší veřejnosti, 
kterým není pro-
středí kolem nás 
lhostejné. Pokud 
byste se s  akcí 
rádi blíže sezná-
mili a zajímaly by vás celkové výsledky 
dosažené nejen v letošní kampani, po-
drobné informace najdete na stránce 
www.ekoskola.cz

Moc děkuji všem zapojeným dětem 
a jejich rodinám za nadšení a čas, kte-
rý aktivitám věnovali.

Petra Klimundová

Kampaň obyčejného hrdinství

Šlechta v proměnách času bylo tema-
tické zaměření 51. ročníku dějepisné 
olympiády, kterou připravuje Národ-
ní pedagogický institut České repub-
liky.  Do první kategorie jsou zahrnutí 
žáci osmých a  devátých ročníků zá-
kladních škol a  víceletých gymnázií. 
18. ledna se v  učebně výtvarné vý-
chovy sešlo z řad našich žáků 20 zá-
jemců o historii. Čekalo na ně 15 tes-
tových úkolů. Prověřovali si nejen své 
znalosti z hodin dějepisu, ale bystřili 
si své šedé buňky mozkové při práci 
s  historickým textem či ilustracemi. 
Podle fotografií určovali šlechtické 
stavby a přiřazovali je k  jednotlivým 
historickým slohům. Museli se vyznat 
i v dobové módě.

Velmi dobře se s  úkoly vypořádali 
hlavně žáci devátých ročníků, kteří 
také obsadili první tři místa: 3. místo 
– Alžběta Kubáňová, 2. místo Simona 
Figová (obě z 9. B). První místo si ve 
vědomostním rytířském souboji vy-
bojoval žák 9. A  Jakub Zajacz, který 
naši školu úspěšně reprezentoval 
i v okresním a krajském kole.

Dne 24. března jsem se zúčastnil okres-
ního kola Dějepisné olympiády, které 
se konalo ve Frýdku-Místku na ZŠ Jiřího 

z  Poděbrad. Jako doprovod se mnou 
jela p. uč. Petrová. Jelikož dějepis patří 
k  mým oblíbeným předmětům, nebyl 
jsem nervózní. Některé otázky sou-
těžního testu byly těžší, jiné zase lehčí, 
ale i přes to se mi podařilo odpovědět 
na všechny. Byl jsem rád, že už je to za 
mnou. Po testu přišla pauza na svačinu 
a  program v  knihovně – představení 
titulů, které by se naší věkové kate-
gorii mohly líbit. Knihy nevypadaly 
vůbec špatně a někdy si možná někte-
rou z  nich přečtu. V  knihovně jsem se 
však dlouho nezdržel, jelikož výsledky 
na prvních pěti pozicích byly nejasné 
a muselo se rozhodnout v rozřazovací 
otázce. Měli jsme za úkol popsat hrad. 
Potom už bylo rozhodnuto. Umístil 
jsem se druhý! K prvnímu místu mi moc 
nechybělo, ale takový úspěch se neo-
pakuje každý den, takže mi to vůbec 
nevadí, ba naopak. S  výsledkem jsem 
byl velmi spokojený.

Jakub Zajacz, 9. A

Po úspěchu v okresním kole Dějepis-
né olympiády postoupil Kuba Zajacz 
do krajského kola, které se konalo ve 
středu 6. dubna 2022 v Ostravě – Hra-
bůvce. V  náročné konkurenci soutě-
žících z  celého Moravskoslezského 

kraje obsadil krásné 7. místo. Gra-
tulujeme a  držíme palce. Věřím, že 
i  na gymnáziu bude v  příštím škol-
ním roce pokračovat v prohlubování 
svých znalostí historie.

Stále aktuální je v  dnešní době ná-
zor španělsko-amerického filozofa 
George Santayana „Ti, kteří si ne-
pamatují minulost, jsou odsouzeni 
k tomu, aby si ji zopakovali.“

Jarmila Petrová

Dějepisná olympiáda

ŠKOLA



 
PRAVIDLA ŽÁDOSTÍ O PENĚŽITÉ DARY V ROCE 2022 

 
 
O peněžitý dar může žádat fyzická osoba v případě splnění všech těchto podmínek: 
 
- prokáže, že za rok 2022 řádně a včas zaplatila daň podle zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, v účinném 
znění, za nemovitosti v územní působnosti Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj, vyměřenou Územním 
pracovištěm ve Frýdku-Místku;  
 
- má trvalý pobyt v Městě Paskov; 
 
- má platný doklad totožnosti; 
 
- nemá vůči Městu Paskov žádné závazky po splatnosti; 
 
- podá žádost nejpozději do 1. prosince 2022. 
 
 
Žadateli se doporučuje požádat o peněžitý dar ve výši poloviny zaplacené daně s tím, že vypočtený podíl bude 
zaokrouhlen na celé stokoruny nahoru. V případě, že by výsledná částka byla vyšší, než 10.000 Kč, doporučuje se se 
žadateli požádat o peněžitý dar maximálně ve výši 10.000 Kč.  
 
 
Příklad: Žadatel zaplatil daň ve výši 2.280 Kč, požádá tedy o dar ve výši 1.200 Kč (2280/2 = 1140, po zaokrouhlení na 
celé stokoruny = 1200).      
  



 
ŽÁDOST O PENĚŽITÝ DAR 

 
 
Já, níže podepsaný, 
 
Jméno a Příjmení:  …………………………........................................... 

datum narození: …………………...................... 

trvale bytem:  …………………………........................................... 

číslo účtu:  …………………........../........... 

telefon:   …………………...................... 

e-mail:   …………….……..@.................... 

 
 
tímto žádám Město Paskov, se sídlem 739 21 Paskov, Nádražní 700  IČ: 00297062, DIČ: CZ00297062, o poskytnutí 
peněžitého daru ve výši: 
 

………………….. Kč 
 

 
V Paskově  dne ………………… 2022 
 
 

----------------------------------- 
 

  



DAROVACÍ SMLOUVA – PENĚŽITÝ DAR 
 
Město Paskov 
se sídlem 739 21 Paskov, Nádražní 700 
IČ: 00297062, DIČ: CZ00297062  
zastoupeno: Petr Baďura, starosta  
(dále jen „Dárce“) 
 
a 
 
Jméno a Příjmení:  …………………………........................................... 

datum narození: …………………...................... 

trvale bytem:  …………………………........................................... 

číslo účtu:  …………………........../........... 

(dále jen „Obdarovaný“) 
 
uzavírají podle § 2055 a násl. občanského zákoníku smlouvu následujícího znění: 
 
1. Dárce daruje obdarovanému částku ve výši ............................ Kč ze svého rozpočtu. 
2. Dárce se zavazuje nejpozději do 20 dnů od účinnosti této smlouvy předat uvedenou částku Obdarovanému 

prostřednictvím převodu ve prospěch bankovního účtu uvedeného v záhlaví této smlouvy. V případě, že 
Obdarovaný neuvede v záhlaví této smlouvy číslo účtu, zavazuje se Dárce vyplatit Obdarovanému uvedenou částku 
v hotovosti z pokladny Dárce na jeho žádost, která musí být učiněna nejpozději do 1. prosince 2022, jinak se 
smlouva od počátku ruší a nárok na výplatu daru zaniká dnem 2. prosince 2022.  

3. Obdarovaný dar přijímá do svého vlastnictví. 
4. Tato smlouva nabývá účinnosti okamžikem jejího podpisu poslední smluvní stranou. 
5. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každý účastník této smlouvy obdrží 

jeden stejnopis.  
6. Práva a povinnosti touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními občanského zákoníku České republiky 

v účinném znění. 
7. Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze vzestupně číslovanými písemnými dodatky podepsanými 

smluvními stranami. 
8. V souladu s ustanovením § 4 odst. 1 občanského zákoníku, kdy se má za to, že každá svéprávná osoba má rozum 

průměrného člověka i schopnost užívat jej s běžnou péčí a opatrností a že to každý od ní může v právním styku 
důvodně očekávat, Strany posoudily obsah této smlouvy a neshledávají jej rozporným, což stvrzují svými podpisy. 
Smluvní strany si tímto vzájemně prohlašují a stvrzují svými podpisy, že si tuto smlouvu řádně zvážily, její celý text 
přečetly a pochopily, s jejím obsahem souhlasí a že ji uzavírají opravdu o své vůli. 

9. Peněžní dar ve prospěch Obdarovaného schválila k žádosti Obdarovaného Rada Města Paskov na své …... schůzi 
dne ……………………….. 2022, usnesením č ……………………………  

 
V Paskově  dne ………………… 2022 
 
 
                -----------------------------------                     -----------------------------------         
                    Obdarovaný                                        za Dárce 
                      Petr Baďura, starosta 
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Základní umělecká škola Vratimov 
vyhlašuje zápis pro zájemce o  stu-
dium – především pro děti od 6 let, 
tedy budoucí prvňáky, ale i  ostatní 
školáky. V  hudebním oboru mohou 
studovat již tradičně hru na klavír, 
housle a další smyčcové nástroje (vio-
loncello, kontrabas), zobcovou flétnu 
a všechny dřevěné i žesťové dechové 
nástroje, bicí nástroje a  cimbál. Po-
pulární je také výuka zpěvu. Vyuču-
jeme také hru na kytaru ve studijním 
zaměření Hra na moderní kytaru. Ná-
plní tohoto předmětu je především 
výuka rockové, folkové a jazzové ky-
tary.

Výuka na ZUŠ Vratimov je zaměře-
na především na hru v  souborech 
a  orchestrech a  častou prezentaci 
školy na veřejnosti formou koncertů 
a  výstav. Cílem naší práce je zapojit 
většinu dětí do společného hraní 
a  účinkování. Ve škole působí řada 
hudebních souborů s  bohatým re-
pertoárem, pravidelně se zúčastňují 
soutěží, koncertů, prázdninových 
soustředění a  zájezdů v  tuzemsku 
i zahraničí.

• 	 Smyčcový orchestr – především 
pro studenty hry na smyčcové ná-
stroje.

• 	 Dechový orchestr – pro studenty 
hry na dechové a bicí nástroje.

• 	 Big band – soubor pro starší a hu-
debně vyspělejší žáky především 
dechového oddělení.

• 	 Rytmická skupina bicích nástrojů 
Blemcadla – vyučujeme všechny 
druhy bicích nástrojů včetně me-
lodických.

• 	 Vokální soubor Ozvěny – pro 
všechny zpěváky klasické i  popu-
lární hudby.

• 	 Cimbálová muzika Vrzuška – jako 
jedna z mála ZUŠ nabízíme výuku 
hry na cimbál a kontrabas, hráči na 
tyto nástroje najdou uplatnění ne-
jen v cimbálové muzice.

Housle i ostatní smyčcové a některé 
dechové nástroje můžeme v omeze-
né míře zapůjčit žákům domů!

Uzávěrka přihlášek je v  pátek 
10.  června. Vzhledem k  omezené 
kapacitě školy je podmínkou pro při-
jetí včasné podání přihlášky, kdykoliv 
v  odpoledních hodinách na ředitel-
ství školy – osobně, nebo jako přílohu 
emailem. Včasným podáním přihláš-
ky zvyšujete šanci na její přijetí. Při-
hlášky budou zařazeny do pořadníku 

dle termínu podání a preferovaného 
studijního zaměření. Pro velký zájem 
dětí o studium na naší škole jsme nu-
ceni použít toto opatření.

Přihlášky je možno podávat také 
v elektronické podobě emailem. Při-
hlášku si můžete stáhnout na adrese: 
www.zusvratimov.cz/dokumenty-ke
-stazeni/.

Vyučování v novém školním roce za-
hájíme ve čtvrtek 1. září 2022. Schůz-
ka s  rodiči nově přijatých žáků pro-
běhne 1. září v 16 hodin ve Vratimově 
a v 17 hodin na pobočce ZUŠ v Pas-
kově. Více informací osobně v ZUŠ ve 
Vratimově nebo na pobočce v  Pas-
kově. Kontaktní údaje najdete na in-
ternetových stránkách školy http://
www.zusvratimov.cz/kontakty/.

Vážení rodiče, pro školní rok 2022/23 
se nám podařilo rozšířit kapacity 
výtvarného oboru nejen ve Vrati-
mově, ale také na pobočce Jaroslava 
Vostradovského v Paskově. Počet míst 
v tomto oboru bude omezen, rozho-
dující bude datum doručení přihlášky.

Těšíme se na vás v  novém školním 
roce!

David Schreiber, ředitel ZUŠ Vratimov

Zápis do základní umělecké školy

Noc s Andersenem

Po dvouleté pauze jsme opět pořádali 
tuto celostátní akci od pátku 1.  dub-
na do soboty 2. dubna tentokrát na 
téma „Rychlé šípy Jaroslava Foglara“. 
V knihovně spalo nakonec jen 10 dětí, 
2 asistentky a  dvě knihovnice. Pro 
nepřízeň počasí jsme museli soutě-
že, které jsme chtěli pořádat v  pas-
kovském parku, nakonec přesunout 
do knihovny – soutěžní úkoly byly 
s  ohledem na tuto situaci přizpůso-
bené vnitřním prostorám, ale všechny 
pomůcky a hry si můžete zapůjčit jako 
„Tematický batoh Rychlé šípy“ a zkusit 
si je s  kamarády nebo na táborech - 
nové „rychlošípácké hry“ z Albi nebo 
hlavolam Ježek v  kleci apod. V  míst-
nosti jsme dále plnili již v  minulosti 

oblíbené „Ulčovky“ a  další soutěžní 
úkoly. Ve tvořivé dílně jsme si vytvořili 
tašky nebo batohy (Black Poetry).

Děkujeme všem, kdo přispěli ke zdár-
nému průběhu akce. Maminkám spá-
čů děkujeme za úžasné buchty, kolá-
če, muffiny, dokonce palačinky. Také 
naší věrné čtenářce za pomazánky 
a pečivo.

Úspěšné jsou Tvořivé ponděl-
ky s Petrou – lektorka paní Petra 
Plačková pravidelně každých 14 dní 
pořádá buď Tvoření s  dětmi nebo 
Deskohraní, které je určené 
i  pro dospělé. Začneme se pravidel-
ně scházet opět od září 2022. Za do-
savadní spolupráci paní Petře velmi 
děkujeme. 

Také paní Markéta Chalupecká, lek-
torka Kreativ klubu se připojila k Des-
kohraní, donesla své hry, vysvětlila 
pravidla a  mohlo se hrát. Setkávali 
jsme se s paní Markétou nepravidel-
ně na Deskohraní i  v  úterky nebo 
čtvrtky. Také velmi děkujeme za do-
savadní spolupráci a  těšíme se zase 
od září.

Ve čtvrtek 24. března nás navštívil 
úspěšný český spisovatel, cestovatel 
a  záhadolog Arnošt Vaší-
ček. Poutavě nám vyprávěl o záha-
dách, které se dějí kolem nás. 

S knížkou do života
– Bookstart 
– tento mezinárodní projekt Sva-
zu knihovníků a  informačních 

Akce v knihovně, které proběhly 

ŠKOLA
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Akce 
v knihovně 
červen 2022

Novinky:
Kniha z knihovny – společ-
ný projekt knihoven a por-
tálu B2C Kniha z knihovny

Kulturní akce:
Ve středu 8. června 2022 
– slavnostní Pasování prv-
ňáčků na čtenáře a  pře-
dání Knížky pro prvňáčka 
(v  rámci projektu Knížka 
pro prvňáčka – pro žáčky 
1. tříd ZŠ Paskov).

Ve čtvrtek 9. červ-
na 2022 od 17:30h
– Knihomilské setkání 
– slavnostní předání cen 
Knihomilům – přátelům 
a podporovatelům knihov-
ny.

V  pondělí 13. červ-
na 2022 od 16h 
– zveme všechny děti i ro-
diče na DESKOHRANÍ

Knihovna  
zprostředkuje nákup nových knih čtenářům

Místní knihovna Paskov spustila 
novou službu pro širokou veřej-
nost s  názvem “Kniha z  Knihov-
ny”. Čtenáři si mohou nově zakoupit libovolnou knihu dle vlastního 
výběru přes portál www.knihazknihovny.cz a  následně si ji vyzved-
nout ve své knihovně.

Podstatnou výhodou pro čtenáře je nákup knih za velkoobchodní 
ceny a  vždy s  dopravou zdarma, protože knihovna poptávané tituly 
objedná společně s knihami do svého fondu.

Pro více informací kontaktujte knihovnu nebo navštivte portál  
www.knihazknihovny.cz

pracovníků ČR (SKIP) se zaměřuje 
na podporu čtenářské gramotnosti. 
Naše knihovna se připojila v  letoš-
ním roce a hned v březnu jsme přiví-
tali první děti. Na první besedě byly 
dvě maminky se svými dětmi a  od-
poledne jedna maminka, ale hned 
na druhém setkání za měsíc už přišlo 
12 dětí s rodiči i prarodiči. Tato setká-
ní pořádáme každý měsíc vždy ve 
středu a  v  pátek pak navštívím děti 
z  oddělení Cipísek v  MŠ Paskov se 
stejnou besedou. Všichni rodiče ob-
drželi buď kufřík s knihami a materi-
ály pro rozvoj čtení a čtenářství nebo 
Batůžek s  dalšími knihami, časopisy 
a metodickými materiály pro děti od 
3 do 5 let (získali jsme je z  projektu 
Moravskoslezské vědecké knihovny 
v Ostravě)

Zatím proběhla tři setkání jak    v 
knihovně, tak i v Mateřské škole. 

Všem rodičům děkujeme a těšíme se 
na vás a vaše děti zase od září!

Beseda s ilustrátorem 
Adolfem Dudkem
Do knihovny zavítal Adolf Dudek, 
ilustrátor dětských knížek. Pro děti 
z  prvních tříd ZŠ Paskov si připravil 
krásnou interaktivní besedu Pohádko-
vé malování. Děti se ohromně bavily.

KNIHTISK – Studio bez kliky
V  pátek 29. dubna 2022 přijeli do 
knihovny Roman Prokeš a  Pavlína 
Wolfová ze Studia bez kliky, aby žá-
kům 7. tříd a 9. třídy ukázali formou in-
teraktivní vzdělávací lekce, jak vznikl 

KNIHTISK. Každý si mohl vytisknout 
svůj osobní list s tiskařským signetem 
Jiřího Třanovského, významné regio-
nální osobnosti 17. století.

Fotky z akcí jsou ke zhlédnutí na našich 
webových stránkách: www.knihovna
-paskov.cz/, odkazy 
na rajce.net : pas-
kov.rajce.idnes.cz/  
a také na FB stránce: 
https://www.face-
book.com/knihov-
na.paskov

ŠKOLA

Knihovna Paskov

Rajče.net Paskov Facebook
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Paskovský 
knihomil
Po 10 letech jsme se rozhodli místo „nejpil-
nějším čtenářům“ poděkovat paskovským 
knihomilům. Doba se nám změnila a  my 
chtěli ocenit nejen ty, kteří pravidelně cho-
dí do naší knihovny, ale především ty, kteří 
se podílí na jejím životě – minulosti, sou-
časnosti i  budoucnosti. Protože ten, kdo je 
aktivní ve svém volném čase a dobrovolně 
rozvíjí kulturu a čtenářství v Paskově si roz-
hodně zaslouží veřejné díky. 

Pokud se chcete podívat a  inspirovat pra-
cí paskovských knihomilů, určitě přijďte 
9. června v 17:30 do zámeckého parku (v pří-
padě nepřízně počasí do knihovny).

Kristýna Šircová a Lenka Ježová

Den Země, ekologicky motivovaný 
svátek 22. dubna, je v  dnešní době 
zaměřený zejména na ochranu ži-
votního prostředí. Svou podstatou 
vychází z  oslav příchodu jara a  jarní 
rovnodennosti 21. března. Historicky 
první Den Země se slavil 22. dubna 
1970 v San Francisku, o rok později jej 
začala organizovat OSN a v roce 1990 
se k  Americe připojil i  zbytek světa 
a  22. duben se stal Mezinárodním 
dnem Země. Dnes jej slaví víc jak mili-
arda lidí ve více jak 193 státech světa, 
od roku 1990 se slaví také v České re-
publice a je to v současnosti největší 

sekulární svátek lidí bez ohledu na 
původ, víru či národnost.

Do oslav tohoto svátku se každo-
ročně zapojuje i  naše základní ško-
la. V  pátek 22. dubna se žáci obou 
stupňů ZŠ účastnili nejrůznějších 
aktivit s  ekologickou nebo podob-
nou tematikou. Na prvním stupni 
to byly ekologické projekty „Voda“, 
„O  Zemi“, spojené s  vyplňováním 
pracovních listů, skládáním puzzle, 
vycházkami do okolí, do zámeckého 
parku a  zpestřené plněním různých 
úkolů. Některé třídy vyrazily na nej-
rozmanitější exkurze – např. na sta-
tek v  Oprechticích nebo k  chovateli 
hadů. Pro všechny mladší žáky byla 
připravena prezentace požární tech-
niky na parkovišti před novou požár-
ní zbrojnicí.  Šesťáci si udělali výlet do 
Beskyd po okolí Ostravice a  sedmé 
ročníky absolvovaly naučnou stezku 
na haldu Ema pod vedením průvod-
ců Ostravského muzea. Žáci osmého 
ročníku zvolili ekologické vycházky 

po cyklostezce podél řeky Ostravice 
doplněné exkurzí do velké čistírny 
odpadních vod ve Sviadnově. No a ti 
nejstarší, deváťáci, odjeli do Třince na 
exkurzi do Muzea Třineckých železá-
ren a do interaktivní učebny v DDM 
Třinec, kde je čekal odborný kurz 
první pomoci vedený profesionální-
mi zdravotníky.

Den Země 2022 byl naplněn nejroz-
manitějšími činnostmi a pro žáky ZŠ 
Paskov se stal nejen svátečním dnem 
k podpoře a propagaci ekologie, ale 
také dnem plným poznávání, sbírání 
poznatků, vědomostí a  zajímavostí 
z okolní přírody.

Cyril Vráblík

Den Země 2022

9. června | 17:30h | 
zámecký park / knihovna (dle počasí)

Ocenění
PASKOVSKÝCH KNIHOMILŮ

ŠKOLA / SPOLKY
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Středisko volného času nabízí v Pas-
kově několik zájmových útvarů, 
které fungují v  KCP. Velmi rádi by-
chom Vám dnes představili úspěchy 
jednoho z  nich. Taneční kroužek 
Step4U je zaměřený na pouliční ta-
nec „street dance“ . Tento styl je ob-
líbený především u mladé generace. 
Tanečníci se pohybují volně a  tvoři 
svůj vlastní osobní styl. Pod názvem 
street dance se skrývá několik ta-
nečních druhů jako je hip hop, hou-
se, dancehall, locking, poping, vo-
gue a další. Improvizace je základem 
většiny pouličních tanců. Pod vede-
ním skvělé trenérky Lucie Hájkové 

Kretové můžeme vidět promyšlené 
choreografie. Ke street dance pat-
ří i  specifický styl v  oblékání, proto 
jsme jim v loňském roce z dotace od 
města Paskov pořídili mikiny s jejich 
názvem a logem města.

Členové tanečního kroužku STEP4U 
se konečně dočkali a mohou se osob-
ně účastnit tanečních soutěží. V  so-
botu 12. března se zúčastnili soutěže 
s  názvem Česko se hýbe. Obě sku-
piny pilně trénovaly a oceněním jim 
byly zlaté a  stříbrné medaile. Hned 
další sobotu 19. března vyjely do Ost-
ravy na Mia dance festival, kterého se 
přes „covid“ účastnili i on-line. Opět 
se obě skupiny umístily na krásném 
2.  místě. Za sólo vystoupení vybo-
joval Dominik Kret zlato. Květnová 
sobota 7. května patřila soutěži v No-
vém Jičíně, kde na Tanec Fokus 2022 
vybojovali mladší 3. místo a starší 2. 
místo. A  protože soutěže byly teď 

v  plném proudu, 
tak ještě 14. květ-
na vyjeli do Frenštátu pod Radhoš-
těm na Fren dance, kde ukončili se-
zónu v letošním školním roce. 

Velké díky tak patří všem členům, ro-
dičům za zázemí a trenérce Lucce za 
skvěle vedení. 

V květnu jsme využili příspěvek z do-
tace města Paskov a  zaplatili dětem 
na soutěže dopravu. Tímto děkujeme 
městu Paskov za podporu. Taky se tě-
šíme na rodiče, kteří vytváří příjemné 
zázemí. A  aby byli lépe vidět, tak si 
pořídili trička Fan club Step4U.

Na ukončení školního roku jsme pro 
Vás připravili na 28. června v KCP tra-
diční akci zaměřenou na bezpečnost 
dětí „Hurá prázdniny“. Nejen dětem, 
ale i všem kolem, tak popřejeme krás-
né prázdniny, plné zdravého pohybu. 
Doufáme, že se děti po prázdninách 
do kroužku vrátí, a že se všichni po-
tkáme na zahajovací akci „Děti, mlá-
dež, volný čas“, kde na Vás budeme 
čekat odpoledne 6. září 2022.

Za SVČ Vratimov Renáta Böhmová

Kroužek Step4U se drží na „bedně“

Po částečném omezení aktivit naše-
ho Klubu seniorů se začal na jaře po-
zastavený společenský život rozvol-
ňovat a  naše seniorky a  senioři se 
začali scházet častěji a  plánovat si 
první společný výlet. Ten se uskuteč-
nil koncem dubna. Navštívili jsme Zá-
mek Kinských ve Valašském Meziříčí. 
Tato památka ve správě Muzea regio-
nů Valašsko prošla v posledních 3 le-
tech rekonstrukcí a od března letoš-
ního roku je zpřístupněna veřejnosti. 

Moderní stálá expozice nám přiblížila 
nejen historii krásenského panství, 
ale i dějiny a život lidí v minulém sto-
letí na Valašsku ve vztahu k přírodě. 
Po prohlídce jsme využili možnosti 
navštívit kavárnu v  prostorách zám-
ku. Před polednem jsme se přesunuli 
k Moravské gobelínové manufaktuře 
Valašské Meziříčí. Zde se již více jak 
100 let věnují ručnímu tkaní klasic-
kých gobelínů, koberců a  umělec-
kých tapisérií. Tato titěrná mravenčí 

práce všechny moc zaujala. Součástí 
gobelínky byla i restaurace, kde jsme 
všichni chutně poobědvali. Po pro-
cházce městem jsme si v  odpoled-
ních hodinách užili i jarního sluníčka. 
Zájezd se nám vydařil, všichni jsme 
byli spokojení a každý si domů odve-
zl spoustu pěkných zážitků.

M. Maluchová,  
Klub seniorů Oprechtice

Oprechtičtí senioři

SPOLKY

PS: pracujete rádi s dětmi? Máte 
zajímavé nápady? Podělte se 
o  ně a  přijďte do kolektivu ve-
doucích zájmových kroužků 
Střediska volného času Vratimov. 
Váš kroužek bude probíhat v KCP 
Paskov. Kontaktujte nás v  SVČ 
Vratimov.
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Po krátkém boji se zimou jaro zví-
tězilo. Naše aktivity se s  jarem taky 
množí. Přišly výsledky soutěže pla-
vání La Manche. Ostatní kluby po-
stihlo asi více řádění covidu, protože 
naši členové, kteří se nemohli do-
čkat jakékoliv činnosti, doplavali na 
druhé místo. Získali jsme poukázky 
na sportovní aktivity za 7500 Kč. Za-
koupili jsme basketbalový koš, ba-
lón, florbalovou branku a  2 hokejky 
a  pro nejlepší jednotlivce termosky. 
Byl to opravdu úspěch. Hned po za-
koupení sportovního náčiní jsme si 
soutěže vyzkoušeli a  z  20 účastníků 
jsme ocenili 3 nejlepší. Jaro bude 
bohaté na sport. Zúčastnili jsme se 
i  orientačního pochodu v  Šilheřovi-
cích a 2 další klání nás čekají. A v létě 
budeme pokračovat. Ani naše hlavy 
nezahálejí. V  dubnu jsme se ve vě-
domostní soutěži, za účasti 29 druž-
stev, dostali na krásné 8. místo. To by 
bylo o našich úspěších. Jinak tradičně 
prodej na velikonočním jarmarku. 
Tam jsme podcenili zájem o  domácí 
výrobky a  do hodiny bylo vyprodá-
no. My jsme zase vykoupili Polsko. 
Bonbóny, kvítka, hrnce, svíčky a uze-
niny z udírny vedly. Sýry jsme si kou-
pili na zájezdě do Brníčka u Zábřehu.  
Soukromá ovčí farma nás ohromila. 
Nikdo si neumí a ani nechce předsta-
vit, kolik práce stojí za balíčkem sýra. 
Oběd a prohlídka hradu Sovinec byla 
moc krásná. I tady jsme ocenili snahu 
o  rekonstrukci hradních prostor. Pa-
ralela s rekonstrukcí zámku v Paskově 
byla na místě. Ti, co se přišli podívat 

na komentovanou prohlídku v dobo-
vých kostýmech, byli nadšení. Sladká 
tečka v  podobě čokolády určitě ne-
uškodila. Velký dík patří členům přá-
tel paskovského zámku. Na našem 

pravidelném úterním setkání jsme 
přivítali čarodějnice, které se zachrá-
nily před upálením. A teď už se těší-
me na zájezd na Raduň.

Křivoňová Milena

A máme jaro

SPOLKY
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Po dvouleté odmlce se opět v  Bru-
šperku konal 30. 4. Folklorní festival 
Lašské městečko, na který přijal po-
zvání i  náš Paskovjanek. Zástupce 
nejstarších tanečníků nejprve čekalo 

přivítání na městském úřadě a  po 
obědě se začaly shlukovat na náměstí 
u jeviště červenobílé sukně, které na-
značily, že si tuto akci nenechalo ujít 
velké množství našich nejmenších 

a  začínajících tanečnic a  tanečníků. 
Program tak otevřela právě naše 
„malušátka“, která skvěle zvládla jak 
samotný program,  tak i  „nástrahy“, 
které na ně mohou číhat na velkých 

DFS Paskovjanek

Navštívit paskovský kostel za světla, 
za šera i  za tmy bude po roce opět 
možné v  pátek 10. června. V  ten ve-
čer se otevřou dveře kostelů do po-
zdních večerních hodin na stovkách 
míst v Česku. U nás v Paskově se začí-
ná v 16 hodin bohoslužbou, při které 
vzpomeneme na našeho někdejšího 
faráře P. Eugena Spodného. Hudební 
část programu odstartuje v 17 hodin 
Paskovjanek, který vystoupí se svými 
Zpívankami za dobrého počasí ve far-
ním altánu. Tou dobou bude možné 
si taky kostel sv. Vavřince volně pro-
hlédnout. Začátek dalšího programo-
vého bodu předznamená hlas zvonů 
v  18 hodin, ihned poté začnou své 
vystoupení žáci místní Základní umě-
lecké školy, na které od 19:15 naváže 
Paskovský chrámový sbor. Ve skvělé 

akustice kostela od 20:30 vynikne 
zpěv Jany Šafářové Doležílkové a  její 
dcery Marušky za varhanního dopro-
vodu Ing. Pavla Šiguta. Po západu 
slunce ve 21 hodin Noc kostelů uza-
vře večer chval s  modlitbou za měs-
to Paskov, všechny jeho obyvatele, 
jejich trápení a potřeby. Během Noci 
kostelů ožije taky prostranství kolem 
kostela pestrým programem pro děti 
i  dospělé – ten bude připraven mezi 
půl pátou a  půl sedmou. K  návště-
vě zve taky kaple Povýšení sv. Kříže 
v  Oprechticích – otevřená bude od 
16 do 18 hodin. Letošní ročník rámu-
je výročí 430 let od narození velkého 
pedagoga a duchovního Jana Amose 
Komenského. U  té příležitosti zazní 
taky úryvky z  jeho moudrých a stále 
aktuálních textů.

Pěknou tradicí je, že se účastníci Noci 
kostelů často vydávají s  poutnickou 
brožurou dostupnou ve všech zapoje-
ných kostelech taky do okolních obcí 
a měst. Z Paskova to mají zájemci blíz-
ko třeba do dřevěného kostelíku v Ře-
pištích, Krmelína, Ostravy-Staré Bělé, 
Sviadnova nebo Vratimova. Ve Staré 
Bělé i Vratimově bude možné navští-
vit taky Husův sbor. Ve Frýdku se zase 
během Noci kostelů každý rok otevírá 
vyhlídková věž kostela sv. Jana Křtite-
le u náměstí. Informace o Noci kostelů 
v Paskově i okolních obcích a městech 
naleznete také na webu www.noc-
kostelu.cz. Těšíme se na Vaši návštěvu

Radmila Šugarová

Farnost zve na Noc kostelů

SPOLKY

V sobotu 7. května v době od 10 do 
20 hodin uspořádali členové Spolku 
přátel paskovského zámku akci 
„Čokoládový zámek“. Dvaceti pro-
hlídek se zúčastnilo nečekaně velké 
množství 295 dospělých a  131 dětí, 
dohromady celkem 426 osob. Všichni 
pořadatelé byli oblečeni v dobových 
krojích. Návštěvníci se v  zámeckých 
komnatách postupně  dozvěděli 

o  životě rodu Filipa Ludvíka Saint- 
Genois d‘Anneaucourt v našem zám-
ku v  letech 1809 - 1857. Poutavým 
způsobem získali také spoustu za-
jímavostí o  čokoládě od její první 
výroby v Čechách v roce 1770 až po 
dnešek. Na památku dostali každý 
pražený a  nepražený kakaový bob 
a dvě pralinky k ochutnání. V zámec-
kém atriu měli poté možnost pro-

hlédnout si stroj na mletí kakaových 
bobů a  koupit jak tři druhy horké 
čokolády, tak spoustu dalších výbor-
ných čokoládových výrobků.

Děkujeme všem návštěvníkům za 
projevený zájem. Čistý výtěžek bude 
v souladu se stanovami spolku převe-
den na konci roku na obnovu zámku.

Aleš Šafránek, předseda spolku

Informace o Čokoládovém zámku
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jevištích- jako mikrofony a šňůry, živá 
muzika, dlouhá pauza před zpěvem, 
aby všichni stihli najít a  zamávat 
celé rodině . Vystoupení nejmlad-
ších dětí pak vystřídali nejstarší ta-
nečníci s  cimbálovou muzikou se 
svým programem figurálních tanců 
a  tanečních her, kde to pro některé 
z  nich byla úplná premiéra, kterou 
zvládli velmi dobře a  okusili tak, co 
vše příprava na vystoupení i  samot-
né vystoupení obnáší. Nechybělo 
zdobení Májky, kterého se ujaly naše 
nejstarší tanečnice a ty nejmladší jim 
ochotně pomáhaly. Poté již program 
pokračoval dále dospělými soubo-
ry a  cimbálovými muzikami z  okolí 
a návštěvníci tak mohli užívat příjem-
né odpoledne s folklorem a krásným 
počasím. 

Výjimečné datum, tedy pátek 13.  5., 
si pro svou akci „Vraťme dětem ves-
nici“ vybraly Václavovice, které si pro 
návštěvníky připravily zabijačkové 
speciality a program pro děti a i zde 
se představili zástupci nejmenších 
členů Paskovjanku, spolu se staršími 
tanečníky a věřím, že přispěli k celko-
vé, velmi příjemné atmosféře. Svou 
taneční stopu má Paskovjanek také 
19.5. v  Sedlištích a  poprvé také na 
Folklorním (Ne)Festu v Havířově, kte-
rý se koná 4.6. a nabízí návštěvníkům 
bohatý program. 

Naše taneční a  hudební zkoušky, 
úsilí i  energie se teď v  posledních 
dnech soustředí nejvíce na datum 

10. 6., což je pátek a Pas-
kovský park ožije fol-
klorem díky 2. ročníku 
DĚTSKÉHO FOLKLOR-
FESTU. Jsme velmi rádi, 
že se tuto akci rozhodlo 
podpořit jak město Pas-
kov, tak i  Moravskoslez-
ský kraj a  i  díky tomu, 
můžeme přivítat hned 
několik souborů a  hos-
tů jak z  naší oblasti, tak 
i  z  Valašska, jižní Mo-
ravy a  Slovenska. Jako 
host vystoupí nadžán-
rová kapela Ensemble 
FLAIR (ensemble-flair.
com) pod uměleckým 
vedením Jana Rokyty. 
Program pro veřejnost 
bude od 15h.  a  těšit se 
můžete jak na samot-
ná vystoupení taneční-
ků a  muzikantů, tak na 
školičku tance pro děti, 
doprovodný  program 
pro rodiny, jízdu na po-
nících a  stylové občers-
tvení. Věříme, že i počasí 
bude příjemně naladěno 
tak, jako naši účinkující 
a  všichni si užijeme je-
den velký folklorní pik-
nik  v  našem krásném 
parku . Piknikové deky 
pro Vás máme připrave-
ny a  těšíme se na Vás! 
…s úctou k tradici… Spolek Po súsedsku
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Dne 2.4.2022 se ve Sportovní hale 
Paskov opět závodilo v  hobby hor-
singu. Naši fanoušci již vědí, že se 
jednalo o  již 4.  kolo – Velikonoční 
speciál- HOBBY HORSING CUP PAS-
KOV - jedná se o seriál pěti závodů - 
čtyři základní kola, jedno finálové. 

V  únorovém kole jsme slibovali nej-
větší závody v  historii v  České re-
publice, bohužel jsme netušili, co 
nastane ve 4. kole v dubnu. Ano, pře-
konáváme sami sebe a  dostali jsme 
se na číslo 153 účastníků. Opět jsme 
vítali jezdce ze Slovenska, jejichž zá-
jem také narůstá, a  z  různých koutů 
České republiky. 

Jezdci se začali do Paskova sjíždět 
okolo 8:00 a celé klání začalo v 8:30 
– tentokrát jsme začínali rovnou na 
dvou kolbištích – jak v  drezuře, tak 
v  parkuru. Klání bejamínků (parkur 
do 40  cm) mělo celkem 30 dvojic, 
a nejlepším časem vyhrála Oli Živníč-
ková. V nejoblíbenější soutěži – par-
kur do 50 cm – který je otevřen všem 
jezdcům bez omezení, se představilo 

neuvěřitelných 226 dvojic! Tato sou-
těž se jezdí na limitovaný čas – tzn. 
Dvojice se musí co nejblíže přiblížit 
stanovenému času, nejblíže limitu se 
tentokrát přiblížila zahraniční jezdky-
ně Hviščová Ema Izabela, která tento 
limit trefila přesně! Poslední parku-
rová soutěž byl parkur do 70cm (pro 
děti od 10let), kde čas bezkonkurenč-
ně ovládla Švecová Amélie. V drezur-
ním klání jsme viděli celkem 72 dvo-
jic, kde nejúspěšnější byla Kateřina 
Kajzarová.

Rarita tohoto kola se konala na par-
kurovém kolbišti. Jedna z  jezdkyň si 
s  sebou přivedla sestru, která je bo-
hužel na vozíčku. Nicméně mezi naše 
závodníky zapadla dokonale, jelikož 
měla i sama svého hobíka, tak ji roz-
hodčí připustili ke startu. Organizá-
toři sundali středové tyče u  skoků 
a slečna si mohla celou trasu parkuru 
projet. Za ohromné podpory ze stra-
ny závodníků i  fanoušků z  tribun si 
slečna vysloužila dokonce i kokardu. 
Opět se tedy potvrdilo, že tato aktivi-
ta je opravdu i pro děti s handicapem 

a komunita hobbyhorse jezdců je ne-
skutečná, že je schopna tyto závod-
níky takto podporovat. 

Novou soutěží, kterou jsme chtěli 
jezdce otestovat byl HORSEBALL – 
inspirováno pólem. Jezdci dostali do 
rukou florbalovou hůl, na zem flor-
balový míček a  museli z  dané vzdá-
lenosti strefit bránu, to vše v pohybu 
a pochopitelně s hobíkem . Zde se 
nejlepším střelcem stala  opět jezd-
kyně ze Slovenska, tentokráte zakla-
datelka Slovenské federace Hobby-
horsingu -  Dália Migaĺová. 

Poslední soutěží tohoto klání byl 
skok mohutnosti, tentokráte do dál-
ky. Tato soutěž by se dala nazvat 
lehkým hazardem pro kotníky jezd-
ců a  naše překážky. Kotníky díky 
bohu vydržely všechny, u  překážek 
jsme takové štěstí neměli a odečítá-
me hned 3 kusy. Výkony některých 
děvčat, v  této disciplíně, byly opět 
neskutečné. Nejlepší skokankou se 
stala Slovenská jezdkyně Zigová Van-
da a to skokem do dálky 295cm! 

Z pořadatelského hlediska, bylo toto 
4. kolo poslední zátěžovou zkouškou, 
před nadcházejícím finále. Vzhledem 
k rostoucímu zájmu, jsme se rozhodli 
toto finále udělat hned dvoudenní 
a  to od 18.-19.6.2022 v  areálu zá-
meckého parku v  Paskově, díky če-
muž nabude finále ještě velkolepější 
atmosféry. Závěrem bychom opět 
chtěli moc poděkovat městu Paskov 
za podporu, díky které tyto akce mo-
hou proběhnout. 

Sandra Moravcová

Po dvou letech, se opět odehrála 
kompletní sezóna v  kolektivních 
sportech. Sice jistá omezení na pod-
zim ještě byla, ovšem veškeré zápasy 
byly nějakým způsobem odehrány 
a počátkem května ukončeny.

Nutno zdůraznit, že to byla dozajis-
ta nejúspěšnější sezóna z  pohledu 
výchovy mládeže v Paskově – našich 
odchovanců! Letos se objevili celkem 

v  Extralize tři hráči, 1.  lize 6 hráčů 
a v  juniorské nejvyšší soutěži 7  juni-
orů! Všichni v  našem klubu působí 
nebo působili od přípravky (elévů), 
minimálně po dorosteneckou soutěž. 
Tedy florbal se naučili v našem klubu. 
Je to výsledek trenérské a  klubové 
mnohaleté práce s dětmi v Paskově. 
A  jelikož nepatříme počtem obyva-
tel k velkým nebo středním městům 

a  ročníky máme hodně omezené, 
prosadit se ve druhém největším 
sportu v ČR – po kopané - je obrov-
ským úspěchem! Pro klub, který má 
zaměření především na mládež, je to 
skvělá vizitka.

Zároveň, již potřetí v řadě, jsme ovládli 
Regionální soutěž mužů jako nováček 
a vracíme se po mnoha letech do ce-
lostátních soutěží. Až na pár výpadků, 

4. kolo Hobby Horsing Cup Paskov

Nejúspěšnější sezóna Paskov Saurians

SPORT
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ESÚS TRITIA s o. o. vás srdečně zve na 
on-line školení Práce s  nevidomými 
a slabozrakými osobami, které je ur-
čeno především pro sociální pracov-
níky, zdravotní sestry, ergoterapeuty, 
ošetřovatele, asistenty seniorů, řídící 
zaměstnance, psychology, fyziote-
rapeuty, ale také pro všechny, kteří 
s  těmito lidmi žijí či pracují. Školení 
se uskuteční 7. 6. 2022 od 9h do 14h 
přes platformu ZOOM.

Vedoucím školení je uznávaný od-
borník Krzysztof Wostal z  Nadace 

Transgrese, jejímž posláním je vyvíjet 
činnost zaměřenou na překonávání 
sociálního vyloučení osob s  postiže-
ním – hlavně senzorického druhu, tedy 
nevidomých, slabozrakých, neslyší-
cích, nedoslýchavých a hluchoslepých, 
a taky podporovat tyto osoby v usku-
tečňování transgrese, čili v  překračo-
vání jejich vlastních hranic a omezení. 
Během školení, které se bude konat 
v  polštině, je zabezpečeno simultán-
ní on-line tlumočení do slovenského 
a  českého jazyka. Účast na školení je 

bezplatná, je nutné se však přihlásit 
prostřednictvím přihláškového formu-
láře: https://tiny.pl/98l31 .

Kontakt a  bližší informace na emai-
lu kristynasircova@gmail.com či na 
www.egtctritia.eu

Školení je realizováno v rámci projek-
tu V4 ve prospěch rozvoje Společné 
sociální Evropy, ID: 22110081. Projekt 
je spolufinancován Mezinárodním vi-
segrádským fondem.

Kristýna Šircová

Školení Práce s nevidomými a slabozrakými osobami

byla cesta za 1. místem razantní a jistý 
postup už byl pár zápasů před kon-
cem. Dorostenecká kategorie ode-
hrála ročník většinou se staršími žáky 
a  jediný bod nám chyběl k  bronzo-
vým medailím soutěže, což rozhodně 
nebylo zklamáním. Starší žáci v  po-
sledním zápase podlehli těsně SFK 
Havířov a  v  přímém souboji o  vítěze 
získali stříbrný pohár. Tato katego-
rie má určitě před sebou nadějnou 
florbalovou budoucnost. U  mladších 

žáků se projevil menší počet dětí a ne 
vždy jsme odehráli nejlepší zápasy. 
Podobný byl podzim u elévků, kde se 
ale s příchodem jara probudila i naše 
forma. I tady ovšem určitě bude více 
vítězství, než-li porážek.

Po dvouletém omezení scházení se 
a  také kolektivního sportování i  na 
nás doléhá určitý úbytek dětí. A prá-
vě proto jsme rádi, že se tato sezó-
na opravdu povedla. Věříme, že se 
připojí i další děti ke sportu a doplní 

naše řady také v  přípravce. Zájem 
o kolektivní sport v naší společnosti 
sice upadá, ale i na amatérské úrovni 
je to velmi důležitá činnost pro roz-
voj, především fyzické kondice.

Na závěr patří velké díky městu Pas-
kov, Moravskoslezskému kraji a  dal-
ším našim podporovatelům a  bu-
deme se těšit na spolupráci do další 
sezóny, již na celorepublikové úrovni.

Sandra Moravcová

SPORT
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Inzerce

KOCUREK JOSEF
vám nabízí:

- čištění koberců
- sedacích souprav
- autosedaček
- zapůjčení stroje KARCHER
- mytí oken

Volejte 606 363 300 nebo 731 490 561

 INZERCE

KES - kabelové a elektrické systémy spol. s r. o.

Member of LG group

Více informací dostanete na tel. čísle:
601 101 618 nebo pište na kariera@kes.cz

NabírámE 
SEřizoVačE 
Stříhacích 
automatů 

www.kes.cz

• Mzda po zapracování až 32.000 Kč
• Nástupní bonus 20.000 Kč 
• 25 dnů dovolené
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Elektroservis Paskov hledá 
PROJEKTANTA – ELEKTRO                   

  NABÍZÍME:  

 Nadprůměrné platové ohodnocení 
 Nadstandardní firemní benefity 
 Pružnou pracovní dobu 
 Perfektní kolektiv 
 5 týdnů dovolené  
 Stravenky 
 Nástupní bonus 80.000 Kč 

 
 VÍCE NA: 
www.espaskov.cz    
espaskov@espaskov.cz                                           
tel.: 737 211 001                                

 

 
SKENUJ MNE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                               
 

                                      

 

            

 

 

Technomont Frýdek-Místek s.r.o. 
 

 
 

 

              
 
 

VÍCE NA: 
www.technomont.cz    
zamestnani@technomont.cz                                           
tel.: 737 211 016                                

 

Nabízíme 

 Roční benefity 80.000 Kč 
 Náborový příspěvek 36.000 Kč 
 
 

Hledáme do HPP - pracoviště Paskov 
 ZEDNÍKA 
 SVÁŘEČE CO2 
 SOUSTRUŽNÍKA-FRÉZAŘE 
 OBSLUHU PÁLICÍHO STROJE 
 ČERPADLÁŘE TOČIVÝCH STROJŮ 
 LEŠENÁŘE-IZOLATÉRA-KLEMPÍŘE 
 MONTÉRA OCELOVÝCH KONSTRUKCÍ 
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INZERCE / POZVÁNKY

 
 
 
 

 

 

VÍCE NA: 
www.technomont.cz    
zamestnani@technomont.cz                                           
tel.: 737 211 016                                

 

 
SCANUJ MNĚ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                               
 

 

 

 

Elektroservis Paskov hledá 
PROJEKTANTA – ELEKTRO                   

  NABÍZÍME  

 Nadprůměrné platové ohodnocení 
 Nadstandardní firemní benefity 
 Pružnou pracovní dobu 
 Perfektní kolektiv 
 5 týdnů dovolené  
 Stravenky 
 Nástupní bonus 80.000 Kč 

 
 VÍCE NA: 
www.espaskov.cz    
espaskov@espaskov.cz                                           
tel.: 737 211 001                                

 

VÍCE NA: 
www.espaskov.cz    
espaskov@espaskov.cz                                           
tel.: 737 211 001                                

 

 

1500 KČ
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Aktuální informace o kulturním a společenském dění v Paskově i programu kina 
Panorama jsou zveřejňovány na internetových stránkách města a na oficiálním 
FB profilu města Paskov.

www.mesto-paskov.cz

Kulturní a společenské akce / Sport / Kino
Akce

sobota

4.6.
� 17:00

Dětský den s Večerníčkem 

úterý

7.6.
� 17:00 Vlk a lev: Nečekané přátelství

Rodinný, dobrodružný, 50Kč

� 19:00 Srdce na dlani 
Komedie, 60Kč

čtvrtek

9.6.
� 17:30 Knihomilové 

park/knihovna

pátek

10.6.
�15:00 Dětský folklorfest 

park

� 16:00 Noc kostelů 
kostel sv. Vavřince

pondělí

13.6.
�16:00 Deskohraní 

knihovna

úterý

14.6.
�17:00 100% vlk

Pohádka, animovaná, 50Kč

� 19:00 Promlčeno
Thriller, kriminální, 60Kč

úterý

18.6.
19.6.

Hobby Horsing Cup 
park

úterý

21.6.
� 15:30 Maxinožka 2

Pohádka, 50Kč

� 19:00 Ženy a život
Komedie, romantický, 60Kč

úterý

28.6.
�15:30 Příšerákovi 2

Pohádka, 50Kč

� 19:00 Betlémské světlo
Komedie, 60Kč

pátek

1.7.
�

 1. turnus LTP – Drsňáci

pátek

15.7.
�

2.turnus LTP – Severní Mouchy

středa

27.7.
�

 3.turnus LTP - Perly

– červen / červenec 2022
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Pionýr, z.s. - Pionýrská skupina Paskov ve spolupráci s městem Paskov vás zvou na 18. ročník Dětského dne

Registrace na stanoviště do 16:00 u obou vstupních bran.
Hodnotná odměna pro všechny děti, které splní všechna stanoviště
Občerstvení, skákací hrady a sladké drobnosti pro soutěžící děti ZDARMA 

Na této akci bude pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude sloužit k propagaci činnosti naší organizace

Hlavními partnery jsou: 

14:00 – 19:00 ho󰇷󰇷󰇷󰇷󰇷󰇷
zá󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚󰈚

16.00 Myš a 󰈲󰈲󰈲󰈲󰈲󰈲󰈲18:00 ka󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥󰈥  19:30 Ivo J󰈀󰈀󰈀󰈀󰈀󰈀󰈀󰈀󰈀󰈀󰈀

So󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉󰉉

Město Paskov

SOBOTA 13.8. 2022 / 19:30

PARKOVIŠTĚ ZA KINEM

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ, OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

MĚSTO PASKOV VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

PASKOVSKÝ ZPRAVODAJ POZVÁNKY


